



В Тобольске установлено местонахождение несовершеннолетнего Ивана Затулея пропавшего 13 июня 2017 года

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области совместно с органами УМВД России по Тюменской области установлено местонахождение Ивана Затулея 2004 года рождения.

По предварительным данным установлено, 13 июня 2017 года несовершеннолетний ушел из дома № 4/1 расположенного по улице Розы Люксембург города Тобольска, после чего перестал выходить на связь с родными. 18 июня 2017 года местонахождение мальчика было установлено, подросток пояснил, что ушел из дома, так как хотел погулять.

В настоящее время ребенок подробно опрошен об обстоятельствах его исчезновения, с семьей проводится профилактическая работа, кроме того мальчик пояснил, что в отношении него каких-либо противоправных действий не совершалось. По результатам проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

Подразделение: следственный отдел по г. Тобольск

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1144365>